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TÉMA: PRVÝ VSTUP DO PORASTOV JARNÉHO JAČMEŇA 

Vážený pestovateľ, 

 

priebeh počasia na začiatku jarnej sezóny mnohým z Vás dovolil sejbu jarných jačmeňov pomerne 

v skorom termíne. Skorá sejba je predpokladom pre vyrovnaný porast s dostatočným počtom odnoží.  

 

Avšak veľké teplotné rozdiely medzi dňom a nocou 

s príchodom nočných mrazov v posledných dňoch 

nevytvárajú podmienky pre naplnenie tohto predpokladu. 

Dokonca niektoré porasty vykazujú značné poškodenie 

listovej plochy mrazom a silným studeným vetrom. Následná 

predpoveď počasia v najbližších dňoch nezaručuje 

optimálny priebeh odnožovania, predovšetkým vo vzťahu 

k zrážkam. 

 

Z nášho pohľadu sa preto javí vstup nevyhnutný pre 

podporu odnožovania a vytvorenia silných produktívnych 

odnoží. Pre porasty jarných jačmeňov sa naše odporúčanie 

bude opierať o prípravok AUCYT START obsahujúci deriváty cytokinínov (jediný produkt na trhu), fosforu 

(P) a mikroelementov. Vhodnou alternatívou je pridanie nižšej dávky CCC. 

 

S príchodom teplého a slnečného počasia sú vytvorené optimálne podmienky pre tvorbu auxínov - 

hormónov zodpovedných za predlžovací rast, ktoré dokážeme čiastočne eliminovať dodávkou mangánu 
(Mn) v dávke aspoň 40 g/ha. Pre lepší príjem živín je potrebné doplniť molybdén (Mo). Novinkou v našom 

portfóliu je prípravok FITOBELLA Mn-Mo (80-4) s obsahom oboch prvkov. 

 

Prvý vstup na podporu odnožovania je vhodné spojiť i s herbicídnou ochranou. Prípravok TRISTAR 50 

SG a FENOXINN 110 EC Vám pokryjú celé spektrum dvojklíčnolistových burín a ovsa hluchého. 

 

ODPORÚČANIA PRE PRVÉ VSTUPY DO JARNÉHO JAČMEŇA: 
 

1. Podpora odnožovania pre silný koreň a odnože 

 

 AUCYT START 2,0 l/ha + CCC 0,3-0,4 l/ha  
 + Fitobella Mn-Mo 0,5 l/ha 
 

2. Herbicídna ochrana 

 

 TRISTAR 50 SG 30 g/ha + Adjuvinn 0,05 l/ha  

  dvojklíčnolistové buriny 

   

 TRISTAR 50 SG 25 g/ha + FENOXINN 110 EC 0,5 l/ha 

  dvojklíčnolistové buriny+metlička, ovos 
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NORIOS 

NOVINKA PRE FUNGICÍDNU 
OCHRANU OBILNÍN 

BUKAT TOP 

Výhodný balík pre fungicídnu 
ochranu obilnín 
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